Билет №1.
1) Сочетательное свойство сложения.
2) Свойства нуля (вычитание).
3) Ширина прямоугольника 12 см 4 мм, а длина на 6 мм больше. Вычислите периметр прямоугольника.
Билет №2.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) На базу привезли 14 тонн овощей: картофеля – 7 т 200 кг; свёклы на 800 кг больше, чем картофеля; остальная масса овощей – капуста. Сколько капусты привезли на бузу?
Билет №3.
1) Свойство нуля (сложение).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) Длина прямоугольника 18 см 6 мм, а ширина на 6 мм меньше. Вычислите периметр прямоугольника.
Билет №4.
1) Свойства нуля (вычитание).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) В типографию привезли 12 т бумаги. На печатание книг израсходовали 3 т 240 кг бумаги, а на печатание журналов на 950 кг меньше. Сколько бумаги осталось?
Билет №5.
1) Сочетательное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Длина прямоугольного садового участка 86 м, а ширина 9 м. Найдите длину забора этого участка.
Билет №6.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Начертите квадрат со стороной 3 см. Вычислите его периметр.
Билет №7.
1) Сочетательное свойство сложения.
2) Свойства нуля (вычитание).
3) Ширина прямоугольника 12 см 4 мм, а длина на 6 мм больше. Вычислите периметр прямоугольника.
Билет №8.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) На базу привезли 15 тонн овощей: картофеля – 5 т 200 кг; свёклы на 700 кг больше, чем картофеля; остальная масса овощей – капуста. Сколько капусты привезли на бузу?
Билет №9.
1) Свойство нуля (сложение).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) Длина прямоугольника 18 см 6 мм, а ширина на 6 мм меньше. Вычислите периметр прямоугольника.
Билет №10.
1) Свойства нуля (вычитание).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) В типографию привезли 14 т бумаги. На печатание книг израсходовали 3 т 250 кг бумаги, а на печатание журналов на 750 кг меньше. Сколько бумаги осталось?
Билет №11.
1) Сочетательное свойство сложения.
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) Автомобиль должен пройти 863 км. В первый день он прошел 487 км. Сколько километров ему осталось пройти?
Билет №12.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Один станок-автомат изготовил 1235 деталей, а второй – 1645 деталей. На сколько деталей второй станок изготовил больше, чем первый?
Билет №13.
1) Сочетательное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Автомобиль должен пройти 946 км. В первый день он прошел 459 км. Сколько километров ему осталось пройти?
Билет №14.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) Один станок-автомат изготовил 2348 деталей, а второй – 1477 деталей. На сколько деталей второй станок изготовил больше, чем первый?
Билет №15.
1) Свойства нуля (вычитание).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) Длина прямоугольного садового участка 86 м, а ширина 9 м. Найдите длину забора этого участка.


Билет №16.
1) Свойство нуля (сложение).
2) Свойство вычитания числа из суммы.
3) От рулона отрезали проволоки 39 м, после чего в нем осталось 79 м. Сколько метров проволоки было в рулоне?
Билет №17.
1) Свойства нуля (вычитание).
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Кит длиннее, чем акула, на 20 м. Какова длина акулы, если длина кита 33 м?
Билет №18.
1) Свойство нуля (сложение).
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) От мотка лески отрезали 37 м. На сколько метров лески отрезали больше, чем ее осталось в мотке, если первоначально в мотке было 54 м лески?
Билет №19.
1) Свойства нуля (вычитание).
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Акула длиннее, чем кит, на 25 м. Какова длина кита, если длина акулы 37 м?
Билет №20.
1) Свойство нуля (сложение).
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) От мотка лески отрезали 38 м. На сколько метров лески отрезали больше, чем ее осталось в мотке, если первоначально в мотке было 65 м лески?
Билет №21.
1) Переместительное свойство сложения.
2) Свойство вычитания суммы из числа.
3) Прямоугольный участок земли имеет длину 85 м и ширину 47 м. Найдите периметр этого участка.

